
 

 

  

Rada Kraje Vysočina 

 

 

Výzva č. II k podávání žádostí o poskytnutí příspěvku na 
vyrovnávací platbu poskytovatelům sociálních služeb 

v rámci projektu Podpora vybraných sociálních služeb na 
území Kraje Vysočina, individuální projekt VII od 1. 1. 2023 

do 31. 12. 2023 
 
Rada Kraje Vysočina vyhlašuje pro období od 1. 1. – 31. 12. 2023 Výzvu č. II k podávání 
žádostí o poskytnutí příspěvku na vyrovnávací platbu poskytovatelům sociálních služeb 
v rámci projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální 
projekt VII. Příspěvek na vyrovnávací platbu bude určen pro poskytovatele sociálních služeb 
sociálně terapeutické dílny poskytující sociální službu pro obyvatele Kraje Vysočina a 
zařazené v Krajské síti sociálních služeb Kraje Vysočina (podle Střednědobého plánu rozvoje 
sociálních služeb ve verzi schválené usnesením zastupitelstva kraje č. 0372/06/2021/ZK ze 
dne 14. 9. 2021) a pro tyto služby bylo, případně bude poskytovatelům vydáno pověření k 
poskytování služeb v obecném hospodářském zájmu. Tato Výzva č. II je vyhlášena v 
návaznosti na § 101a zákona č.108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), na zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a na Zásady Zastupitelstva Kraje 
Vysočina pro poskytování dotací kraje z projektu Podpora vybraných sociálních služeb na 
území Kraje Vysočina, individuální projekt VII schválené usnesením zastupitelstva kraje č. 
0265/04/2022/ZK ze dne 14. 6. 2022. 
 
Celkový objem finančních prostředků na období od 1. 1. – 31. 12. 2023 
 
Objem finančních prostředků na období od 1. 1. – 31. 12. 2023 z projektu Podpora vybraných 
sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt VII je stanoven na 
9 000 000 Kč a může být navýšen až na 13 000 000 Kč. 
 
 
Účel poskytnutí příspěvku na vyrovnávací platbu  
 
Finanční prostředky budou použity na spolufinancování nákladů na základní činnosti 
sociálních služeb, které mají místní či regionální charakter a jsou uživatelům sociálních 
služeb poskytovány v souladu s místními či regionálními potřebami. Poskytnutí a použití 
vyrovnávací platby se bude řídit Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování 
dotací kraje z projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina, 
individuální projekt VII schválené usnesením zastupitelstva kraje č. 0265/04/2022/ZK ze dne 
14. 6. 2022. 
 
 



 

Způsob podávání žádostí:  
 
Žádosti musí být zpracované dle vzoru schváleného radou kraje a uvedeného pro tento účel 
na internetových stránkách kraje jako součást této výzvy. 
 
 
Žádosti je možno podat: 
 
a) osobně na podatelně na adrese Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 
Jihlava v zalepené obálce, kterou žadatel označí nápisem „Žádost o 
poskytnutí příspěvku na vyrovnávací platbu z projektu Podpora vybraných sociálních 
služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt VII - NEOTVÍRAT“. Na obálce dále 
uvede identifikační údaje uchazeče, tj. obchodní název, sídlo či korespondenční adresu. 
- Pondělí, středa od 8:00 hod do 16:00 hod 
- Ostatní pracovní dny od 8:00 hod do 13:00 hod 
 
 
b) zaslat doporučeným dopisem na adresu Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 
Jihlava v zalepené obálce, kterou žadatel označí nápisem „Žádost o poskytnutí příspěvku 
na vyrovnávací platbu z projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje 
Vysočina, individuální projekt VII - NEOTVÍRAT“. Na obálce dále uvede identifikační údaje 
uchazeče, tj. obchodní název, sídlo či korespondenční adresu. 
- za den podání se bere den doručení doporučené pošty na výše uvedenou adresu 
- za čas podání nabídky odpovídá žadatel 
- kraj neuznává zdržení zaviněné poštou či přepravcem zásilky 
- za čas podání nabídky se přitom považuje čas uvedený na dokladu o převzetí 
nabídky na adrese Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava. 
 
 
c) elektronicky odesláním z datové schránky žadatele nebo osoby oprávněné za žadatele 
jednat na základě plné moci v termínu na adresu datové schránky Kraje Vysočina (ksab3eu) 
včetně  povinných příloh žádosti. Doklady, které je třeba doložit v originále či úředně ověřené 
kopii, musí být konvertovány v souladu se zákonem č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech 
a autorizované konverzi dokumentů. V případě podání žádosti prostřednictvím datové 
schránky není třeba formulář podepsat zaručeným elektronickým podpisem (kvalifikovaným 
certifikátem), s výjimkou případů, kdy zákon, jiný právní předpis, vnitřní předpis žadatele nebo 
obdobný dokument vyžaduje ověřený podpis, nebo současně podpisy více osob (např. členů 
statutárního orgánu). Do předmětu zprávy napište: „Žádost o poskytnutí příspěvku na 
vyrovnávací platbu z projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje 
Vysočina, individuální projekt VII - NEOTVÍRAT“. 
- za podání žádosti není považováno zaslání odkazu pro její vyzvednutí z internetového či 
jiného úložiště.  
 
 
Žádosti se přijímají v termínu od 28. 11. 2022 do 30. 11. 2022 do 12:00. Žádost musí být 
doručena do skončení uvedené lhůty. Žádosti doručené po uplynutí této lhůty nebudou 
zařazeny do hodnocení žádostí. 
 
Termín pro rozhodnutí o dotaci 
 
Doručené žádosti budou zkontrolovány odborem sociálních věcí a na základě této Výzvy č. II 
a Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací kraje z projektu Podpora 



 

vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt VII schválené 
usnesením zastupitelstva kraje č. 0265/04/2022/ZK ze dne 14. 6. 2022 bude proveden výpočet 
příspěvku na vyrovnávací platbu finanční podpory kraje z projektu, případně výpočet příspěvku 
na vyrovnávací platbu z jiných zdrojů, který bude jako návrh předložen do rady kraje a 
zastupitelstva kraje. O návrzích na poskytnutí příspěvku na vyrovnávací platbu formou dotace 
bude rozhodovat Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém jednání nejpozději do 31. 12. 2022. 
V případě nedostatků či chyb v podané žádosti může odbor sociálních věcí žadatele vyzvat 
k jejímu doplnění, přičemž stanoví lhůtu, ve které má být doplnění provedeno. 
 
 
Výpočet maximální vyrovnávací platby pro sociální služby v rámci projektu: 

Po provedení hodnocení formální stránky žádostí odbor sociálních věcí Kraje Vysočina 
zpracuje optimální návrh maximální výše vyrovnávací platby pro jednotlivé služby. Jedná se o 
maximální hodnotu veřejných prostředků, které mohou být poskytnuty na financování provozu 
dané sociální služby, a bude vypočtena níže uvedeným postupem. 
 
Příspěvek na vyrovnávací platbu poskytnutý v rámci projektu (PVP, výše prostředků 
poskytnutých z projektu) bude vypočten dle Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro 
poskytování dotací kraje z projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje 
Vysočina, individuální projekt VII schválených usnesením zastupitelstva kraje č. 
0265/04/2022/ZK (dle vzorce uvedeného v čl. 12) a na základě přílohy č. 1 této Výzvy č. II, 
kde jsou uvedeny výpočtové hodnoty. 
V případě, že dojde ke změně parametrů financování pro projekt Podpora vybraných 
sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt VII, může být PVP na základě 
změny výpočtových hodnot vypočten vyšší a na základě podaných žádostí může být nad 
rámec PVP z projektu poskytnut ještě příspěvek na vyrovnávací platbu z jiných zdrojů, a to do 
výše maximální vyrovnávací platby.  
 

Výpočet maximální vyrovnávací platby pro sociální služby v rámci projektu: 

 
Jednotlivé služby budou pro účely výpočtu maximální vyrovnávací platby rozděleny do skupin 
podle vzorce výpočtu maximální vyrovnávací platby. Rozdělení bude provedeno z hlediska 
druhu sociální služby, případně také s přihlédnutím k cílové skupině a ke složení uživatelů. 

 
1) Výpočet maximální vyrovnávací platby (VP) na služby sociální prevence – ambulantní 
a terénní forma služby 

Druhy služeb: 

 sociálně terapeutické dílny (předmětem veřejné podpory není poskytnutí stravy a 
do výnosů se nezapočítává úhrada za poskytnutí stravy). 

Výpočet: 

Maximální vyrovnávací platba (VP) je stanovena jako celkové obvyklé (průměrné) náklady 
na úvazek pracovníka. 

Výpočet maximální vyrovnávací platby na uvedené druhy služeb sociální prevence (kdy se ve 

výpočtu nezahrnují úhrady od uživatelů služby):  



 

 

- VP = (FP * U * M)  

VP – maximální vyrovnávací platba na příslušný druh sociální služby 

U – celkové plánované úvazky pracovníků uvedené v žádosti o poskytnutí příspěvku kraje na 

vyrovnávací platbu na příslušný rok (zaměstnanci pracující na pracovní smlouvy, dohody o pracovní 

činnosti, dohody o provedení práce a na obchodní smlouvy) 

FP – stanovená hodnota platby na 1 úvazek pracovníka měsíčně pro jednotlivé druhy služeb, která 

odpovídá celkovým obvyklým (průměrným) měsíčním nákladům na jednotlivé druhy služeb (hodnota 

bude pro příslušný rok upravována - upřesňována s ohledem na výstupy analýz nákladovosti 

jednotlivých druhů služeb) 

M – počet měsíců poskytování sociální služby v roce, je-li služba v příslušném kalendářním roce 

poskytována od ledna do prosince, pak hodnota je 12 

 

Obvyklé náklady 

Na základě analýzy nákladovosti jednotlivých druhů sociálních služeb byly stanoveny 
obvyklé náklady, které budou uplatněny pro výpočet maximální vyrovnávací platby 
poskytovateli sociální služby (v krajské síti sociálních služeb) pro rok 2023. 

 

Sociální služba Stanovená hodnota 
finanční podpory (FP) 

Stanovená sazba 
úhrady od uživatelů 

(S, Su) 
Sociálně terapeutické 
dílny 

60 180 Kč není stanovena 

 
 
Rada Kraje Vysočina si vyhrazuje možnost výše uvedené hodnoty svým usnesením změnit. 
Uvedené hodnoty jsou stanoveny pro výpočet optimální výše příspěvky kraje na vyrovnávací 
platbu a není právní nárok na to, aby byl příspěvek krajem poskytnut v plné výši.  
 
Maximální výše vyrovnávací platby vypočtená dle této Výzvy č. II k podávání žádostí o 
poskytnutí příspěvku na vyrovnávací platbu v roce 2023 s použitím hodnot stanovených v 
této Výzvě č. II může být překročena maximálně o 20 %, pokud je toto překročení 
financováno z jiných veřejných zdrojů (např. z dotací státních orgánů, případně z 
mimořádných dotací obcí) než z příspěvku kraje na vyrovnávací platbu. 
 
 
Příspěvek na vyrovnávací platbu poskytnutý v rámci projektu (PVP, výše prostředků 
poskytnutých z projektu) bude vypočten dle Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro 
poskytování dotací kraje z projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje 
Vysočina, individuální projekt VII schválených usnesením zastupitelstva kraje č. 
0265/04/2022/ZK (dle vzorce uvedeného v čl. 12) a na základě přílohy č. 1 této Výzvy č. II, 
kde jsou uvedeny výpočtové hodnoty. 
 



 

 
Doplňující informace  
 
Doplňující informace k této Výzvě č. II budou zveřejněny na internetových stránkách kraje na 
Rodinném a sociálním portálu.  
 
Závěrečná ustanovení  
 
Na poskytnutí příspěvku na vyrovnávací platbu není právní nárok, jeho poskytnutí je 
podmíněno zajištěním prostředků na projekt Podpora vybraných sociálních služeb na území 
Kraje Vysočina, individuální projekt VII. 
 
Tato Výzva č. II byla schválena na jednání rady kraje dne 25. 10. 2022 usnesením č. 
1789/35/2022/RK. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Příloha č. 1: Hodnoty pro výpočet příspěvku na vyrovnávací platbu 
z projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje 
Vysočina, individuální projekt VII 

   

Druh sociální služby Jednotka Hodnota pro rok 2023 

Sociálně terapeutické dílny úvazek/měsíc                          59 618 

   

   

 


